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Λουτρά Αιδηψού: Θεία Λειτουργία ενώπιον της 
θαυματουργού ιεράς εικόνας της Παναγίας Ξένιας
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη τελέστηκε 
σήμερα, στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών 
Αιδηψού, Θεία Λειτουργία ενώπιον της θαυματουργού ιεράς 
εικόνας της Παναγίας Ξένιας, εις μνήμην του Αγίου Φωκά και 
της Αγίας Πελαγίας της Τηνίας.

Της ιεράς Ακολουθίας του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας 
προεξήρχε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Τιμόθεος Τσισπαλίδης, εκ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Στεφάνου και 
Αγίας Παρασκευής Επιβατινής Πτολεμαΐδος, κομίζοντας την ευλογία της τοπικής 
του Εκκλησίας και χαρίζοντας πνευματική παρηγορία στους πιστούς.

Συμπροσευχόμενοι στο Ιερό Βήμα παρέστησαν ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Γρηγόριος Νανακούδης, Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ύδρας, ο οποίος είχε ιερουργήσει την προηγούμενη νύχτα στην ιερά αγρυπνία 
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στον ίδιο Ιερό Ναό, ο Πρωτοπρεσβύτερος και προϊστάμενος του Ναού π. Νικόλαος 
Αργυρίου, καθώς και ο Οικονόμος π. Χρήστος Νγκέλας.

Το ιερό αναλόγιο διακόνησαν με τάξη και κατάνυξη ο κ. Δημήτριος Γεωργούλας 
και ο αναγνώστης κ. Θωμάς Χαντζής, συμβάλλοντας στην πνευματικότητα της 
Ακολουθίας μέσα από την ιεροπρεπή υμνωδία της Εκκλησίας μας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε εορτάσιμη αρτοκλασία προς 
τιμήν της Αγίας Πελαγίας της Τηνίας, της οποίας τεμάχιο του ιερού λειψάνου 
φυλάσσεται με ευλάβεια στον Ιερό Ναό και αποτελεί πηγή ευλογίας για το 
εκκλησίασμα.

Ακολούθως, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αοιδίμου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων, κυρού 
Γρηγορίου Πλιαθού, ο οποίος, με βαθιά πίστη και ιστορική αποστολή, υποδέχθηκε 
το σεβάσμιο λείψανο του Οσίου Ιωάννου του Ρώσου στη Χαλκίδα, αμέσως μετά τη 
Μικρασιατική καταστροφή, διατηρώντας άσβεστη τη μνήμη των προσφύγων και 
της πίστης τους.

Ο προϊστάμενος του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Αργυρίου, ευχαρίστησε 
θερμά τον Πανοσιολογιώτατο π. Τιμόθεο για την τιμητική παρουσία του και την 
υψηλή πνευματική προσφορά του στη λειτουργική σύναξη.












